



第20-G04号

2020年6月24日

2020年7月23日(週四·祝日)**箱根登山電車 箱根湯本站-強羅站區間 恢復營運**

隸屬於小田急箱根集團的箱根登山鐵道株式會社（總公司：神奈川縣小田原市、社長：府川光夫）的箱根登山電車，因去年10月的東日本強颱風（颱風19號）的吹襲而遭到嚴重損壞後，導致箱根湯本站～強羅站間長期停運，但由於復修工作的順利進行，我們決定將於如下日期全線恢復營運。

雖然箱根地區在本次颱風中受到嚴重的破壞，但隨著箱根登山線的重啟，箱根觀光路線（箱根黃金路線）也將會全面恢復。

在箱根湯本站～強羅站之間運行的箱根登山電車，是一條需要同時在車站和交通信號燈等三個回切點運行的陡峭山岳鐵道。通過恢復所有線路的運營，我們將透過振興沿線地區並幫助遊客記住他們的經歷，為箱根旅遊業的發展做出貢獻。

恢復營運日期 2020年7月23日(週四·祝日)的始發電車起

箱根湯本站發 5:50~

強羅站發 5:23~

※7月9日起箱根湯本站～強羅站間將開始試運行。

※箱根湯本站～強羅站間代行巴士以及箱根登山巴士替代運行將於7月22日結束。

※在箱根登山鐵道，在防止新型冠狀病毒的感染擴大中也在各大設施中採取措施。有關的詳情，請查詢官網。



箱根情報

①2020年3月20日 箱根登山纜車導入新車型

有著箱根黃金路線之稱，連接強羅站至早雲山站的箱根登山纜車時隔 25 年進行了更新換代。使用了沿線的花草植被以及紅葉映照下的簡約設計基調。



②2020年4月1日 導入「箱根黃金路線」主題曲

迎來「箱根黃金路線」開通 60 週年，以音樂的形式共同享受遊玩為目的，在特急浪漫特快・GSE 和箱根的交通設施以及車站導入了 BGM。主題曲是以箱根的風景和旅行的回憶為樂的「Connect」作為理念，曲名命為「HAKONECTION」，是由擔當過大河劇「西鄉殿」和電視連續劇「阿政」等樂曲製作的富貴晴美老師製作。

③2020年6月5日 箱根 Teramisu 開業

從箱根湯本站徒步 2 分鐘，提拉米蘇專門店「箱根 Teramisu」開業了。店內販賣由箱根山腳「Sokei 珈琲」烘培的咖啡豆所製作出的提拉米蘇和甜筒冰淇淋。提拉米蘇本身就有「注入元氣」的意思在裡面，據說也是在疲憊之時，或特別的日子裡所食用的甜品。「箱根 Teramisu」的甜品，必定會讓您吃上一口後煥發出愉悅的心情。我們希望能夠在箱根湯本展現出對箱根的熱愛，所以將這份期望蘊含在店名中。讓到訪箱根的遊客們在聞到咖啡的醇香後，也能感受到一份成熟的韻味。



④2020年6月29日 箱根 infovision 開始使用

箱根山內主要的車站設置運行情報螢幕(箱根 infovision)已經全面更新完成了。為了提供給訪日外國人充足的情報而實現的多言語化服務之外，也加強了災害發生時的外國語播放等情報傳達。另外，除了採用讓使用者淺顯易懂的格式設計，也開始提供了擁擠情況的訊息。



此次導入的系統顯示 (圖像)

⑤2020年7月9日 早雲山火車站站內建築・新地點「c u - m o 箱根」開設

箱根登山鐵道(株)、箱根空中纜車(株) 改裝並開設了早雲山的新車站。車站內建築包含地上2樓、地下1樓的構造，每個樓層都有設置電梯，除了有流暢的換乘體驗外，也有完備的多功能洗手間及無障礙設備。另外，也提供以原木為主設計的授乳室及救護室，營造出溫暖空間可以安心使用。2樓的新地點「c u - m o 箱根」也在同日公開。在這裡的展望台可以一望箱根外輪山、強羅並列的街道、相模灣，也同時設置了免費的足湯設施、享受不一樣感受的眺望。箱根空中纜車(株)的直營商店也有提供各式各樣旅行途中可以享用的甜點以及可愛又復古感的商品。



早雲山車站外觀圖像



cu-mo 箱根內部圖像

